

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Του Πρακτικού αριθ. 18 /2013 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 388/2013

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για τον ορισμό νομικού για τις ανάγκες του έργου: «ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ» για τα έτη 2013 και 2014.

Στην Κομοτηνή σήμερα στις **24 Μαΐου 2013** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **12.00 μ.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1^{ος} όροφος, Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια **έκτακτη** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.2911/24-05-2013** έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν : η κα. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος, 3) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 4) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Ζουμπουλιά Κουκουβέλα** μέλος, 7) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: οι κ.κ. 1) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, 2) **Κωνσταντίνος Μιχαηλός** μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν διότι λόγου του έκτακτου χαρακτήρα της συνεδρίασης δεν πρόλαβαν να ενημερωθούν.

ΑΠΟΦΑΣΗ 388: : Εισηγούμενη το πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/ση Δημόσιας Υγείας της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ'αριθμ.οικ.72/22-05-2013 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Την με αρ. 83/2013 Πράξη του Ζ' Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου σύμφωνα με την οποία κωλύεται η υπογραφή της Σύμβασης του έργου του θέματος, και για αυτό το λόγο κρίνεται απαραίτητη η ανάθεση σε νομικό, ώστε να ασκήσει μέσα στη νόμιμη προθεσμία, αίτηση ανακλήσεως στο αρμόδιο ΣΤ' τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Τα κουνούπια αποτελούν ένα σοβαρότατο παράγοντα επιρροής τόσο της οικονομικής ζωής περιοχών με αυξημένους πληθυσμούς κουνουπιών, όσο και του κινδύνου εξάπλωσης ασθενειών που είναι φορείς τους. Ιδιαίτερα κατά την φετινή περίοδο η καταπολέμηση των κουνουπιών θα πρέπει να διεξαχθεί σωστά και έγκαιρα, ακολουθώντας τις οδηγίες του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, λόγω της εμφάνισης κατά τη περυσινή χρονιά (2012), του Ιού του Δυτικού Νείλου και της Ελονοσίας στην Περιφέρειά μας.

Κατόπιν των ανωτέρω η Υπηρεσία

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

1)Την υποβολή αίτησης ανάκλησης, προς το ΣΤ' Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου, της υπ αρ. 83/2013 πράξης του Ζ' Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

2)Την υποβολή του συνημμένου δικογράφου

3)Την κατ' εξαίρεση ανάθεση, λόγω της ιδιαίτερης σημασίας του θέματος (προστασία της Δημόσιας Υγείας), εκπροσώπησης της ΠΑΜΘ τόσο κατά την πρώτη συνεδρίαση όσο και κατά των τυχών συνεδριάσεων ύστερα από αναβολή, στο αρμόδιο τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου, στον Αθανάσιο Τσιρωνά του Βασιλείου δικηγόρο Αθηνών (ΑΜ ΔΣΑ 20659), κάτοικο Αθηνών και συγκεκριμένα:

Α) Να εμφανισθεί και να παρασταθεί ενώπιον του ΣΤ' Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά την δικάσιμο που θα οριστεί ή σε οποιαδήποτε αναβολή αυτής, κατά την εκδίκαση και προς υποστήριξη της Αίτησης Ανάκλησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, όπως εκπροσωπείται νομίμως, ως Αναθέτουσας Αρχής του έργου με τίτλο "ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ" για τα έτη 2013 και 2014, περί ανακλήσεως της με αριθμό 83/2013 Πράξης του Ζ' Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Β) Να καταθέσει σχετικά έγγραφα πρόσθετους λόγους, υπομνήματα, ενστάσεις και γενικά να προβεί σε κάθε νόμιμη εξώδικη ή δικαστική πράξη ή ενέργεια για λογαριασμό της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σχετικά με την ανωτέρω υπόθεση.

4) Την έγκριση δαπάνης και διάθεση πίστωσης για την αμοιβή του νομικού και συγκεκριμένα ποσού έως 5.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του Ν.4071/2012, την από 22/05/2013 γνωμοδότηση της δικηγόρου κας. Κυριακής Ευστρατιάδου και το γεγονός ότι το ύψος της αμοιβής των δικηγόρων δεν υπερβαίνει το όριο που θέτουν οι διατάξεις του Κώδικα περί δικηγόρων όπως ισχύουν σήμερα,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει 1) την υποβολή αίτησης ανάκλησης της υπ αρ. 83/2013 πράξης του Ζ΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου, προς το ΣΤ΄ Τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου και την υποβολή του σχετικού δικογράφου, 2) την κατ' εξαίρεση ανάθεση, λόγω της ιδιαίτερης σημασίας του θέματος (προστασία της Δημόσιας Υγείας), εκπροσώπησης της ΠΑΜΘ τόσο κατά την πρώτη συνεδρίαση όσο και κατά των τυχών συνεδριάσεων ύστερα από αναβολή, στο αρμόδιο τμήμα του Ελεγκτικού Συνεδρίου, στον δικηγόρο Αθανάσιο Τσιρωνά του Βασιλείου (Α.Μ. Δ.Σ.Α.20659 Δικηγόρο Αθηνών), κάτοικο Αθηνών και συγκεκριμένα:

Α) Να εμφανισθεί και να παρασταθεί ενώπιον του ΣΤ΄ Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά την δικάσιμο που θα οριστεί ή σε οποιαδήποτε αναβολή αυτής, κατά την εκδίκαση και προς υποστήριξη της Αίτησης Ανάκλησης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, όπως εκπροσωπείται νομίμως, ως Αναθέτουσας Αρχής του έργου με τίτλο "ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΚΟΥΝΟΥΠΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΘΡΑΚΗ" για τα έτη 2013 και 2014, περί ανακλήσεως της με αριθμό 83/2013 Πράξης του Ζ΄ Κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου.

Β) Να καταθέσει σχετικά έγγραφα πρόσθετους λόγους, υπομνήματα, ενστάσεις και γενικά να προβεί σε κάθε νόμιμη εξώδικη ή δικαστική πράξη ή ενέργεια για λογαριασμό της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, σχετικά με την ανωτέρω υπόθεση.

3) Εγκρίνει τη δαπάνη και διάθεση πίστωσης για την αμοιβή του νομικού και συγκεκριμένα ποσό έως 5.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Ποτόλιας σημείωσε ότι ένα τέτοιο θέμα θα έπρεπε να αντιμετωπίζεται από τις Υπηρεσίες και όχι να ανατίθεται σε ιδιώτες.

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 388/2013.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ

ΖΟΥΜΠΟΥΛΙΑ ΚΟΥΚΟΥΒΕΛΑ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ